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7£ Windows R 4355 F1 528l IDK %3 5N E .

R IFIEAT Eclipse #AF.
[ sE58285]
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[LIHER]

1. 1&47 Eclipse # 1, File -> New -> Java Project
a) HIANTFEAFR, U AppStructure0l, fidi Finish
2. EHIIHT Src XK, HH#iIERE New -> Package
a) ft Name —f=fi ANfL4, Ul com.oraclesdp.csg.hello
3. & Src CFE T4 com.oraclesdp.csg.hello, 45 8#%#% New-> Class
a) fF Name —FHiAK%
b) “2Ji% Public static void main(String[] args)—#%, sidi Finish

[ERAAE]

1 R as R

class A
{
void f()
{
System.out.printIn("l am A");
}
}
class B
{
}
public class Hello
{

public staticvoid main (String args[ 1)

{
System.out.printn("/R4F, 1R 52452 Java");
A a=new A();



a.f();

}
}
2. fi R4S
class Tom
{
int leg;
String head;
void cry(String s)
{
System.out.printin(s);
}
}
public class Example
{
public static void main(String args[])
{
Tom cat;
cat=new Tom();
cat.leg=4;
cat.head="Jfi3k";
System.out.printIn("fi:"+cat.leg+"5%");
System.out.printIn("3k:"+cat.head);
cat.cry("FA K ER Jerry B T);
1



S — Java FEARIEE

(2% HE]

H#1E java FI2EAEL.

BB B2 1) Eclipse #F 5%

[ 525625 ]
i

[SERAE]

1. 3B 5 N\ A 0

import java.util . *;
public class Example

{

public static void main (String args[])
{
Scanner reader=new Scanner(System.in);
double a=0,b=0,c=0;
System.out.printIn("#i A\ a:");
a=reader.nextDouble();
System.out.printin("%i A\ iZ b:");
b=reader.nextDouble();
System.out.printin("%i A\ iZ c:");
c=reader.nextDouble();
if(a+b>c&&a+c>b&&b+c>a)
{
if(a*a==b*b+c*c| |b*b==a*a+c*c||c*c==a*a+b*b)
{
System.out.printf("\n%-8.3f%-8.3f%-8.3f 4 ik /& H i = f &
"a,b,c);
!
elseif(a*a<b*b+c*c&&b*b<a*a+c*c&&c*c<a*a+b*b)

{
System.out.printf("\n%-8.3f%-8.3f%-8.3f 14 % &t fi = A &



”lalblc);

}
else
{
System.out.printf("\n%-8.3f%-8.3f%-8.3f 4 Al i = fA &
"'a’b'C)’.
}
}
else
{
System.out.printf("%f,%f,%f A~ GEMI R = TE",a,b,c);
}
}
}

2.: REAE

BB B %

1. AW 101-200 2 [0 225, I ra =50

MR R RHASHER

1. BEREH
2. {EFRBEAIIAEH
3. XRREEH

ey

Fgt java 2%

e 3 S BT 75 R 2 )
TEIRH W 101~200 B A 1%k
fig 2 R A

oD e

KHH T

1. FrEE—A java SCHIFFREESRATN 57 main
2. M@, HMERE NEH

a) JEMEUE n Xt 2~n-1 FrA B R EBGEAT A, WRA — DN RECN 0, WA

R, IR false



3.
4.

b) WIRREBAETAN O, WHBOVEE, & true

fiE¥A %t 101~200 Frfy HidtATi b, FIWR 15 R AL

LB -/ bl BUE U SRR 2 44 )

3: 2000 £E 2| 3000 4EH fH4E

BB HIE%

1.

sk 2000~3000 4E ] () [H 4
a) ®PUFE—H

b) HEANHE

c) VWHFEFHE

MR BB GER

LUS R

Wb

LHIE T

HARZH
TR TE A
WHIZH

FgE java K

e 2 T 2 75 A T A g
TEFA K 2000~3000 FT A HI4E 4
ot A AR A

B — java ST IS 777 main
MEE—ANI7E, AU & N E

a) TR 45T 0 HHFMR 100 AFET 0 HF4 2 [HE
b) 4Efr4k 400 & O MIAF0r 2 H 4

fEFAXT 2000~3000 Frf FaE AT, FIWe & 4 E S
SR, MBS ZE 0



4: KALZESL

B H %
1. ITENH AR "KANEESR ", Bl AD=A8, HS A By 5 fE Tk &
SR R BAGRE R
1. BEARIZH
2. If FbHe
3. JEHIES)
SEPL P IR
Fi% java 2%
SIS 75 N KA AE

{2Vl
B H 25 2R

P wbhPE

LHER

1. HrEE— java XFIFR AN J7E main
2. BRI RO S A KALTE R
a) Mi%: n%10
b) Efi%k: n/100
c) Thi%k: n/10%10
3. fEIE)T 100~999 i = Ak, FIBHZ S KA
4. ffiff] system.out.printin 545 S5 256 4



5: AR

7B B %

1.

2.

sk 2/1, 3/2, 5/3, 8/5, 13/8, 21/13...[tJF1
SOINTEL A P R\ e

MR R GER

P ownbhe

DSy

o0k wbdE

LHIE T

AR A
EINIE N
TG R A
LY

K% java 2%

E X AL &
SRECH i N B4

SR I3 E 53 4 BER 732
IS for 3k sk Al

iy R A BRI

Hrg— java U IR RN T 7772 main
& X T s B AL

a) HTIREUH P ¥\ 1 Scanner A &

b) HT EMRFFISEE sum A&

JEiT Scanner.nextint FREUH 7 i N 5L

TR I 36 R EEE n TR 43R G BRI T

a) ATETHI—DM S F+5r8

b) A EEE TR —I T

I for PRI S o N FE I 3 A

1 Fi] system.out.printin 3 45 S5 2354 &



6: BR%L

7B B %

1. M n NBECT, HHBRECK 1/2+1/4+.. +1/n
2. N n ONEEN, A ERECK 1/1+1/3+...+1/n

IR KRR

AR E CE A
B EPNEi
EIA R
[EGIE R

A

DSV

Fy gt java 2%

E XA &
AREUH P N\ B4
It for SEILHECRAN
IS for SCILATHCRAN

AR A A

LHER

1. HEE—1 java X IFEEEZEFIAN 7 main
2. EXhHENZE
a) M TIREH A Scanner ZF &
b) M TGt kAMALEL sum
3. jEil Scanner.nextint FRELFH S\ B %L
4. @it for FEIR IR ECRAN
a) o dCRAE BB IE e e e il e, 15 00 25 o 2 B4
5. it for fEHA LI A HOR A
a) o dCRAE BB IS e e e il S, 15 00 45 R 2 2 B



KR= REMNR

(2% HE]

FEIRFMTTIRIE S KRB AME H .
FR 5T PO A0 51 A T
FEIRINEEB, WIEITERER A

FER OB

[ SLI02R501
B

[ AAE]
1: Rectangle J5/E X .

7E X —/>4% 4 Rectangle K2R K3, Ho & °F length.width %> double
B AR BRI KA SE . 85—~ RectDemo M HITEF, 7£ main()
T I — AN R rt, i8IV ) R 53 AR B 1 05 SO A 5 AR B RE
TR e BT A

&4 Rectangle 2§, NA&MNEE & VT HITVERMMBE T2, € UREREK
()75 perimeter()AsR ALK )5 area(). 52k RectDemo LR, 7
main() 7 v B AR T G E B i B KRN TR, AR LR KRN
o



N Rectangle 2845 — Ml Z8IE 7 ik, BT A K. 5EeIEHE
EXR, BgE — DBOANRE TS, 07T R A S &%,
BT R BB 2 M1 1. 95— RIKE L.

2: Box RHIENXKME.

E X — 4N Box 125, 1Z%35H = double RAFIR A&, 430N
length, width 1 height, Fa&FHIK. M E. WS N HEF
BoxDemo, flZ—/N4 N mybox 1] Box Xt %, il 51 A8 & 1) 7
KA R B ERE, A5 Z & T AR .

Bl Box 38, Lk AR & B BUNEMYT R Uik, g XA
volume () J5 ik IR KR & 1 (1448 Fil BoxDemo £/ 8] — > Box X & ,
AKX L7 A

B Box 2K, Ni%KE L—H = double B S MRiE ik, &
W% 712 5 I X Box(double length, double width, double
height{ }, FHiEENINfI4E . %4 )5 1E BoxDemo 27 H Al — M.
W\ 234 10,20,15 (1) Box X4, izt RIAER . R A new
Box(BI&E — X REERE, N4

3: E XN Point FIZERBHN—A A, — AT x Ay AABR{IR . 1EE
MHIZEF G E —> main() /7%, SRR IERAE.

AR Point 28, start il end, ¥ start SRR IEE N (10,100, # end
MR E N (20,30).

15 FH 6 HA TE A 20 ST ED start A end 35 %1 x A1 y {8, AR

System.out.printin("start.x="+start.x +", strat.y=" + start.y);



System.out.printin("end.x="+end.x +", end.y=" + end.y);

B —A Point 8B 144 K stray AR &, A& end (5] HEKT stray, 285
FTED end F1 stray AF & [P R 1 x Ay RE .

N stray AR x My FeEHTHME, SAEFTED end 1 stray HIA R 1E. end
BB T stray N IARfL, KIBHMANZEH G H T [F— Point X 4 ;

4 start AL =R 5L x Ay R EFTHE , ARG ITEN start 71 end (I E . RS
PEIFIZAT Point 2%, start AL T stray 1 end (i, KW start L&A
SRE S — Point X4, TX/NA RS stray #1 end 51 F X SOE A F R .

4: Bt MRATIKT I, .

KAER: KT, WA, JFPEE. SES. KPR,

T o

WK I

b ikt “ ERARB M CBRIKS” %,

G 55 LR P AR AUA7 A U R



5: HmE—1M%A Input 1125, Z3JET com.tools . 1 F1Z LI &P EdE
R CERFRIBRAM Fdl s N, HAp 7774 readint(). readDoube () readString ()
S AE PR @ A Input.readDouble ()BI AT M B AL _F 4\ double B % .
Blhn, R BLE A > double Y E 4 -

import com.tools.Input;

public class Test{

public static void main(String[] args){

double d = Input.readDouble();

System.out.printin("d = "+d);

PR fEH java.util L9 1 Scanner 25281



SCIGPT kK
[ 5256 Hr )

1. PR ARIINES, ERWMAE X — MR, EROTEE 1) B 7%
785, SR this 1 super JC88 7 HI{E

2. ARV W BB A R
[SEi6 K51
il

(5% )

SEUG R H s (B MR SR 1 3 1SR AR G 40 i v s LR 75 T B B R
STARE, WE 3 RN TR 60 SR EFEE, T THIRAE,
T 55 BT I8 5T 80 40 A RELIEIT . MR 4R IR TSR, B SR AT Java K IEE

(1) —AN 3 Student Filiid 224 i L AL .
(2)i% i — MR AR K26 Undergraduate, %254k & JE9 & Student 25,
()t — MR R A K2 Graduate, %284k & I @ Student 2%,

(A)Hrt— A IEAZE StudentDemo, 7371 B & AKE A R 78 A X AN R0 4,
FEd AR OAE B

9’5 —~ Java Application £/, 3] Student 2§, UnderGraduate 25, Graduate
%, BAARZHRAML . (EBRUHREBY)

(GRS 11 /7% X pdsu 44

class Student{



private String name;
private int classA,classB,classC;
public Student(String name,int classA,int classB,int classC){
(GRS 2] 7/ wIME
}
public String getName(){
return name;
}
public int getAverage(){
return (classA+classB+classC)/3;

}

}
class UnderGraduate [1Cf% 3] Student{// ¥ UnderGraduate & XN Student []

TR
public UnderGraduate(String name,int classA,int classB,int classC){
super(name,classA,classB,classC);

}
public void isPass(){

if( LACHS 4 )//ARBIARHAE =T 1R ti8i>=60 73 1
System.out.printin(" 4~ &} 4= "+getName()+" ] = &} F ¥ 4 K -
"+getAverage()+", 1] LA B2 - %47 . ");
else
System.out.printin(" 4~ &} 4= "+getName()+" ] = &} F ¥ 4 A -
"+getAverage()+", NAEE R = 47 ");
}
}

class Graduate extends Student{
public Graduate(String name,int classA,int classB,int classC){
super(name,classA,classB,classC);
}
public void isPass(){
if(getAverage()>=80)
GRS 5] /2 mT LRI it Fe b ik 44, — RBP4
else
System.out.printin(" #ff 7 4= "+getName()+" ' = &} F ¥ 4 A -
"+getAverage()+", N AEE RN 47 . ");
}
ki

public class StudentDemo{
public static void main(String[] args){
UnderGraduate s1=new UnderGraduate("Tom",55,75,81);
Graduate s2=new Graduate("Mary",72,81,68);
[0S 6] /AR R E R LA A4, =R S
(GRS 7] /AR Re = B 22 A AR e 44, =R S:.



}

BATE R
AEHE Tom (=R F¥) 70 0: 70, ATAER| 2 pr.
WEFE Mary I =R 0 N 73, AREE S22

KRR 2: BEFERKAK.

(1) EX—NERKITEHZ Rectangle, Hr 45 P4 private ff) double %Y
I RY 51 A2 & length £ width 73 5l R KT TR BN, & L— M SEURIE TT
% Rectangle(double length, double width), 7EH A KT RV, E X
— N ESHBIRIETTE, AP IRIASEIETTE, HEIERR R
#5900 FsE LA RRKTTTE KK 75 perimeter() 1K AR 1) 7772 area().

(2) X —AKI7kZ Cuboid, ffH4kK Rectangle 25, Hb @& —1MRRE
(1) double % 2 A 5 height; & X —M4i& J77% Cuboid(double length, double
width, double height); & X —RKT71AEER IR H) 7772 area(double height)
FISRARFR B 77 volume ()

(3) 4a5—~4 K CuboidTest.java IR FHFET, sK—/M&. %A= 43 708 10,
5. 2 KT RIAEFR .

SEIGERH 3. 2EAEEAR
(1) Mg AWIIE 52T eat 771
(2) Mk, Hohfinal, RAVFBAK, H& NWKIHEIHL eat 7k

(3) f£ main a1 @24 2R I eat J7ik



S SN
ELEED
1. ASEEIARAL R IR, SRINFTE X MR KA.
2. LA final 2F abstract JAGE X, BHRIf5E SR final

S abstract 2.
3, SRR I 5 % A, SRR A SR
M

S
B

[LEAR]

1. X —"%0 Triangle B =B, fEH ALK Shape #H 5 E, T Shape
K il R J77% perimeter() M1 area() 5 M7 V% wE — > N R A
Triangle 2R

% 2% Shape 1R :
public abstract class Shape{

private String name;

public Shape(){}

public Shape(String name){
this.name = name;

}

public void setName(String name){
this.name = name;

}

public String getName(){

return name;



public abstract double perimeter();

public abstract double area();

}

2. Wit —MREMRE Auto, Hi & —DNRRHEEZR double B 7 AL &
speed KRB start() /7% RoRINTER] speedUp() /774 PA S K s is 1B
stop() /5 vE. B TE—1 Auto 2B 12K Bus Ran AR L, 7 Bus K E X
—A int BYH R IR T B L A AR B passenger, A E AN 71 gotOn()
A gotOff() KT LHEMT 4. M5 — AR HIFEFFIE Bus ZREIEE

public abstract class Auto{
double speed;
public Auto(double speed) {
super();
this.speed = speed;
System.out.printIn("Z= 3% "+this.speed);
}
public double getSpeed() {
return speed;
}
public void setSpeed(double speed) {
this.speed = speed;
}
public abstract void start();
public abstract void speedUp(double speed);

public abstract void stop();

}

BATERWT, WIBEITERMEIET.
3#100.0
NS SA
ETIMEES), HEERZ100.0kilo/h.
WHEAHN60.0
T IN#EF|80. 0kilo/h.



54,
FENEE EEWMASEGE:8
E#E: 0.0 \H:8
TS 60.0kilo/h.
3. FEIFERHNE com Fl org, Hrh AL B. CJET comfl, DRI ERKET org

B, FikRRAMKK AR

com org
classA classE
/\
| classB | classC

com fF1 org fL4E5#
e A SRR BIANT, T AERAE s B O X e AR S R A5 T WL
public class A{

public int v1;

private int v2;

protected int v3;

int v4,

SERBUERIIE. $R:

package com;

public class A {
public int v1;
private int v2;
protected int v3;

int v4;

package org;

import com.A;



public class D {
void test(){
A a=new A();
System.out.printin("v1"+a.v1);
System.out.printIn("v2"+a.v2);
System.out.printIn("v3"+a.v3);

System.out.printIn("v4"+a.v4);



LN #&O
[XRHK]

L 7 A R AN SE DAL o
2. EIRPENE SCMSEHL.

[ S50 2K5]
il

[SLRAA]

KA 1: WA TIIRERE, iR,
interface Ediable {
public abstract String howToEat () ;

abstract class Food {
}

abstract class Fruit extends Food implements Ediable {

}

class Beef extends Food implements Ediable {
public String howToEat () {
return "Fried Beef Steak";

class Mutton extends Food implements Ediable {
public String howToEat () {
return "Roast Mutton";

class Apple extends Fruit ({
public String howToEat () {
return "Make Apple Pie";

class Orange extends Fruit ({
public String howToEat () {
return "Make Orange Juice";

public class EdibaleTest {
public static void main(String args[]) {



Object
Object
Object
Object

System.
System.
System.
System.

objl = new Beef();

obj2 = new Mutton() ;

obj3 = new Apple();

obj4 = new Orange() ;
out.println(((Ediable) (objl
out.println(((Ediable) (obj2
out.println(((Ediable) (0obj3
out.println(((Ediable) (obj4

’

howToEat (
howToEat (
howToEat (
howToEat (

))
))
));
))

’

’

SKIGHHE 2
SBHH 1 ERTEUML BAZITFSSI .
<<interface>>
Flyable
+ takeoff()
+ land() Animal
+fi) reat])
A JAN JaN
|
AirPlane Bird Superman
+ takeoff() + takeoff() + takeoff()
+land() +land() +land()
+fly() +fly() +fly()
+ buildNest() + leapBuilding()
+ layEggs() + stopBullet()
+eat() +eat()
KRR
SEAE 3
17N SR g iR

(V)45 Animal #H53E, K] eat() ik

(2)%%'5 SwimAble $%17, s 758 swim() 7775 .

(3)4i’5 FlyAble #2211, #Z IR fly() /5%
(4)7E 3 Fish ZEA1 Bird 24k K Animal 25,75 51 S8 Swimable $2 1Al FlyAble £z 1
(5) SEHIMLIXAS Fish ZEH0 Bird 28, I FH R A 5 75 5 WS 2 1% H
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(LB HK]

1. T Java 7 AL AN S 1 AL AL o
2. FEAR RN ISR A B AL BT
3. BEAREHECGHE WS Tk,

e Sil)
B

[LRAR]

LA 1: wMERFF, 7 main() AP try Bl — Exception 28
X, N Exception HIE TVEIRIE— DN F R RS 4, 1E catch L3R 1Z 2
FHATENHFFF R S8 I In— finally BOIF4TEI— 25 B

SLISEE 2: wERET, & X static /71 methodA(), 2 FH S H —
|OException 57, 7€ X 73— static 777% methodB(), 7£1% /7 ¥4 A I F methodA()
77, AE main() 7735 A methodB() 77145 . 12K, BmiEdR oG4
X FIX A LS dn el A FE 2 PR AT 1S B4 4518 2

SCIGER B 3: 618 — > H & ) MyException F ¥ 35, 1354k K Exception 25,
NZREG—RGETTE, ZMIE T —A String REKSH. 55k, 2
FATENH ORAT R HQ String ¥ 5. FEgRE — 2K, 1E main() 777 H] try-catch
25 KB — > MyException R0 GIF Y, 7E catch B3R IZ 2 5 JF4T EI
AL 35617 String JH B .

SLIGEE 4: WS, ZERMEAE A A double BUEIF 4%, THHIE
S H A MRS IEEE A2 double BUEE (AnEFER “abe”) &7FE
Mg, BT, $7R: H Scanner Xt RHIANEIE . 0 H BRI IEwfE 0

H java.util.InputMismatchException 5% o
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1. THEFEYE Path ZEA Files ZRAIMEH

2. BRI/ B RS R A, S InputStream. OutputStream 28,
DatalnputStream. DataOutputStream- BufferedInputStream- BufferedOutputStream
FI PrintStream 5.

3. R TFRMAN/ M iRk, H P F InputStreamReader .
OutputStreamWriter. PrintWriter 2521 .

4. T fi# ObjectinputStream. ObjectOutputStrema J5f1 SeekableByteChannel

KHGEH.

el
ittt

[ AE]

SCIGERE 1: DatalnputStream £ DataOutputStream K48 F .

(1) wWERF, FEHLARL 100 4 1000 F 2000 2 8 FIFEE, KEilsE—
A out.dat . 5 HY BHE BR8] DataOutputStream 251 writelnt(int i) /7% .

(2) WMERER, ZERM EGERF out.dat L H 100 NEEH, TR HgiR
MBI FIIF3FIX 100 N ECHET , 7E5F % i, [R5 21 [ — S48 sort.dat
FISCAE . 32 H #5158 DatalnputStream [ readint() /7725 .

SCISERE 2: PrintStream 2K [F{H .

BEALF=AE 100 4™ 100 F| 200 2 (A ¥ 54, SR 516 H PrintStream X 54 H F
A% output.txt F.

SLIORIE 3: € > Student 28, SR 9 5 FE T8 DA G RS —
Student Xt R A —/NFRFE T R E N student.dat SO, X G50 NI sk H 6
Ro



W FEEZH (—)
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1. H42 Java FEAMEZE I FE ORISR F
2. H AR Arraylist. HashSet. TreeSet. HashMap Fl TreeMap & i {# F .

eS|
il

[SLRAA]

IWRE 1: WMEIET, ¥ 51 Integer X RAFTUE Arraylist X G, R 5%
1E 7RIS P U o) Herp R T R
SR E 2. BEEESITCENUIN L.
(D wWMEERF, BEVAR 20 N—~00 %, KB E13 Rz
HashSet X} %l TreeSet X %+,
(2) 8 ISR for M M EEA H A TTER .
(3) fi [ Iterator LA VT MEEAH NN LR . NHAERH
I TEER AR 20 N2
SCIGRRE 3: FEEXT ST L.

(1) & X FoR A T H) Employee 25, H g
empid,ename,eage,esalary {7 73 AR~ R L5, i L4, A
TAERAN R THK, @ X%, BPEHNR T,

() wWERT, s MATHSR, KEAHFBE—A HashMap X &,
i R 03 T8 empid, 3 PIEREAS 02T value, 3 P REAS 3 TR S



LR+ K5E5ZE (2

[SLREK]

1. EREA T IRV 5k, XS ZINT IS S dia] S8 Comparable
.
2. T fi# Arrays ZEH Connections ZR1¥)H FH 5 IAE FH o 1 f# Java iz B FIE & .

[ 246285 ]
Bt
[ AE]

SEIGERE 1: %5 —ANJESLI Comparator #2211, {1 FHiZ 280 4L 528 Student
X G A% 0 2 7 HE

i

&

WEE 2:
(1) B XK 1 T Employee 25, HA {045 empid il ename %
RN LSRR T4, KT L —i 2415
BIME Tk € %KL Comparable #2H, SEHLH
) compareTo() /7 % SEBIL b T4% (A 1.5 K/ L
(2) TSR, G5 NMRTHER, BHENFBE—A TreeSet

g, N RTER, HRE AL
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1. ERZ LRSS RERRLIL MR,
2. E47 Java LRI SRS AL .

[ 5k58 38511
Bk b
[ AAE]

IWRE 1: TR ME2LENET:
public class SimpleThread extends Thread {
public SimpleThread(String str) {
super (str);
}
public void run() {
for (int 1 = 0; 1 < 10; i++) {
System.out.println(i + " " + getName ());

try {
sleep((long) (Math.random() * 1000));
} catch (InterruptedException e) {}

}
System.out.println ("DONE! " + getName());

}
}
public class TwoThreadsTest {
public static void main (String[] args) {
new SimpleThread ("Jamaica") .start();
new SimpleThread ("Fiji").start();

}

(1) AN ZFEF IS

BATZ, a2 RN S 7%,
() Kz oyl

SZIL Runnable 2 11 5 SUSE I 2 2675
SLIGEE 2: wERF, QBT N ERE: B AERETE 100 IRFEREa, B A
ZRFEATED 1~100 H9%%k . (HIE ER=MIER 520

Ji—
class Thread_Test implements Runnable{
Thread t1,t2;
Thread_Test(){
tl=new Thread(this); //SEHI{LZFE t1
t2=new Thread(this);  //SEBIHLERE t2
}
public void run(){
if(Thread.currentThread()==t1)



{for(int i=1; i<50;i=i+2)
System.out.print(" "+i);
System.out.print(Thread.currentThread().getName()+" ZH ! ");}
else{for(int i=2; i<50;i=i+2)
System.out.print(" "+i);
System.out.print(Thread.currentThread().getName()+" 455! ");}

public class odd {
public staticvoid main (String[] args) {
Thread_Test tt=new Thread_Test();

tt.tl.start();// )8 B FE
tt.t2.start();

Tk
class Thread_Testl extends Thread{

public void run(){
for(int i=1; i<50;i=i+2)

System.out.print(" "+i);
System.out.print(Thread.currentThread().getName()+" Z5H ! ");}

class Thread_Test2 extends Thread{
public void run(){
for(int i=2; i<50;i=i+2)

System.out.print(" "+i);
System.out.print(Thread.currentThread().getName()+" 454! ");}



public class odd2 {
public staticvoid main (String[] args) {
Thread t1=new Thread_Test1();
Thread t2=new Thread_Test2();

tl.start();// )8 ShZ FE
t2.start();

TTE=
class Ttl extends Thread{

public void run(){

for(int i=1; i<50;i=i+2)
System.out.print(" "+i);
System.out.print(Thread.currentThread().getName()+" W ! ");}

class Tt2 implements Runnable{

public void run(){

for(int i=2; i<50;i=i+2)
System.out.print(" "+i);
System.out.print(Thread.currentThread().getName()+" ZEH ! ");}

}
public class odd3 {

public staticvoid main (String[] args) {
Thread t1=new Tt1();

Runnable r=new Tt2();
Thread t2=new Thread(r);
tl.start();// 5 sh & HE
t2.start();
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